
                                                                                                                

ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CRICIÚMA
Data : 30/11/2011

Horário: 20:00 h

Local : City Clube em Criciúma/SC

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo

      
 Sílvia Scheffer Torres -  Presidente do Conselho 

 
Representantes dos aposentados e pensionistas

Nevio  Pedro  Ugioni  -   Representante  da  Associação  dos  Aposentados  do  Rio  Maina  - 
Suplente
Sovenir  Floriano -  Representante  da  Associação  dos  Trabalhadores,  Aposentados  e 
Pensionistas de Criciúma – ATAPREV-CRI  – Suplente

Representantes dos trabalhadores

Jose  Paulo  dos  Reis  – Representante  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  na  Indústria  de 

Energia Elétrica do Sul do Estado de Santa Catarina – SINTRESC - Titular

Manoel Domingos -  Representante da Associação de Defesa dos Vitimados pelo Trabalho 

das regiões da AMREC, AMESC e AMUREL – ADVT -  Suplente

Representantes dos empregadores

Rodrigo Justi Rocha – Representante do Sindicato dos Contabilistas de Criciúma - Titular

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

 Os  demais  Conselheiros  justificaram,  via  telefone,  já  terem compromisso  nesta  data  em 
horário noturno.



III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

    - .

IV – ABERTURA

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, abriu a 

reunião cumprimentando os conselheiros e agradeceu a presença de todos os presentes. Após a 

verificação de quorum, deu-se o início aos trabalhos com a leitura da ata anterior.  

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

− A ata da sexagésima quarta reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte  e seis de 
outubro do ano de dois mil e onze, foi lida  e, submetida à apreciação do plenário, sendo 
aprovada sem restrições.

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
Aprovada a seguinte ordem:

- 20:00 h -  20:05 h - Leitura da ata anterior;
- 20:06 às 21:00 h – Informes gerais;
- 21:01 às 23:00 h – Churrasco no City Clube como confraternização de Natal.

VII – ORDEM DO DIA
A Presidente do Conselho e Gerente Executiva  do  INSS em Criciúma,  Sílvia  Scheffer 

Torres inicia a reunião  justificando a alteração da pauta, face impossibilidade do médico 

perito para esclarecer as dúvidas sobre a perícia médica, mas que para o próximo ano, 

com  o  concurso  público  para  médico-perito,  estaremos  retomando  este  assunto  na 

primeira  reunião  de  2012.  Os  convidados,  Srs.  Amarildo  Rocce,  Aldacir  P.  da  Rosa, 

representantes do Sindicato Comerciários de Criciúma, Wagner Belmiro  e Oderi Gomes, 

representante  do  Sindicato  dos  Metalúrgicos,   comparecem  à  reunião  para  saber 

explicações sobre a demora na realização das perícias médicas, sendo que a Gerente 

justifica que a falta de médico-peritos é nacional e, portanto, presente também na GEXCRI, 

mas que todos estão aguardando pelo novo modelo de perícia médica e pelo concurso 

para médicos-peritos onde foram abertas 375 vagas para todo o país.  A Gerente orienta 

sobre  a Central  de tele-atendimento 135,  onde o(a)  segurado(a)  poderá solicitar  para 

agendar  a  perícia  em  outra  APS,  que  possui  vaga  mais   próxima.  Em  seguida,  a 

Presidente do Conselho, através da Portaria nº 78, de 22 de novembro de 2011, publicada 

no DOU do dia 22/11/2011, Seção 2, página  37, dá a posse ao Sr. José Paulo dos Reis, 

representante do Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Energia Elétrica do Sul do 

Estado de Santa  Catarina  -  SINTRESC,  como conselheiro  titular,  em substituição  ao 

Conselheiro  César  Nicolau  Vargas,  representante  dos  trabalhadores  no  Conselho  de 



Previdência  Social  –  CPS  desta  Gerência,  com  mandato  a  partir  de  22/11/2011  até 

23/06/2012. Após, foi lida uma mensagem de Natal aos presentes e em seguida, a Gerente 

convida os presentes a participarem do churrasco de confraternização de final de ano, 

destacando a colaboração do Conselheiro Manoel Domingos. A próxima reunião do CPS 

CRICIÚMA acontecerá na última quarta-feira de março de 2012. 

 

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO
- 14:00 às 14:05 h - Leitura da ata anterior;
-  14:06  às  15:30  h  –  Apresentação  da  palestra  sobre  esclarecimentos  da  perícia  médica  – 
SST/GEXCRI  –  Francieli  de  Liz  (Chefe  da  SST/GEXCRI  -  Seção  Saúde  do  Trabalhador)  e 
Wanderlei skroch Margotti (Médico-perito);
- 15:31 às 16:00 h – Informes gerais.

 

IX – ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar,  a presidente do plenário e deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sexagésima quinta reunião ordinária do 
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Criciúma. Para constar, eu, 
Susana Aparecida Cechinel, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Criciúma(SC),  30 de novembro de 2011

Sílvia Scheffer Torres

Presidente do CPS


